



Felhívás

Kedves Diákok! Tisztelt Tanárok!

A Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság vetélkedőt hirdet „Alföldi erdők élővilága”

címmel

általános iskolák 5-6. és 7-8. osztályosai számára.

A vetélkedőre háromfős csapatok jelentkezését várjuk az 5-6. és 7-8. korosztályból.

Korosztályonként a vetélkedőre vegyes korosztályú csapatok is jelentkezhetnek.
A vetélkedő során megismerkedhetnek a gyerekek az alföldi erdők típusaival, azok élővilágával.

Jelentkezés feltétele:

1, A vetélkedőkre az alábbi internetes felületen keresztül lehetséges jelentkezni:
<http://www.hnp.hu/hu/szervezeti-egyseg/kornyezeti-neveles/oldal/jelentkezési-lap>

2, Elkészíteni és beküldeni egy darab, tetszőleges nagyságú,
tetszőleges technikával készült rajzot, amely az alábbi fajok egyikét ábrázolja:

- kornistárnics (2018-ban az év vadvirága)
- vándorsólyom (2018-ban az év madara)
- elevenszülő gyík (2018-ban az év hüllője)

Beküldési határidő: 2018. március 9.

Az elkészült rajzokat a Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság címére (4024 Debrecen, Sumen u. 2.)
kell eljuttatni, vagy nyitvatartási időben személyesen behozni és a portán leadni azokat.

Kérjük az elkészült alkotásokra feltüntetni az iskola és a csapat nevét
és az „Alföldi erdők élővilága” megnevezést.

Jelentkezési határidő: 2018. február 23.

Feladatlap:

A kitöltendő feladatlapokat **március 12-én** email-en keresztül kapják meg a csapatok.

A kész feladatlapok visszaküldésének **határideje: 2018. április 12.**

A beküldött műveket és a kész feladatlapokat szakmai zsűri bírálja el.
A döntőre mindkét korosztályból a beküldött rajzok és a feladatlap összpontszámai alapján a legjobb
eredményt elért 5-5 háromfős csapat kerül be. A vetélkedőre egy iskolából több csapat is
jelentkezhet, de a döntőbe iskolánként csak a legmagasabb pontszámot elért csapat juthat be.

A döntő várható időpontja: 2018. május 4. péntek, Hortobágy

Információ kérhető:

Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság, 4024 Debrecen, Sumen u. 2.

Leskuné Bikki Dóra, bikkidora@hnp.hu, 30/565-7960

